



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CAMPUS ARARANGUÁ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO

CINTIA TEIXEIRA VIEIRA

ERRATA

***ANXIETY INVENTORY FOR RESPIRATORY DISEASE (AIR): ADAPTAÇÃO
TRANSCULTURAL E VALIDAÇÃO DE CONTEÚDO DA VERSÃO BRASILEIRA
PARA INDIVÍDUOS COM DOENÇA PULMONAR OBSTRUTIVA CRÔNICA***

ARARANGUÁ

2021

Cintia Teixeira Vieira

ERRATA

ANXIETY INVENTORY FOR RESPIRATORY DISEASE (AIR): ADAPTAÇÃO TRANSCULTURAL E VALIDAÇÃO DE CONTEÚDO DA VERSÃO BRASILEIRA PARA INDIVÍDUOS COM DOENÇA PULMONAR OBSTRUTIVA CRÔNICA

Dissertação submetida à aprovação do Programa de Pós-graduação em Ciências da Reabilitação da Universidade Federal de Santa Catarina para a obtenção do Grau de Mestre em Ciências da Reabilitação.

Orientador: Profa. Dra. Danielle Soares Rocha
Vieira

Coorientador: Profa. Dra. Maíra Junkes Cunha

Araranguá

2021



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CAMPUS ARARANGUÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO**

Araranguá, 30 de novembro de 2021

Trata-se de errata à dissertação “Anxiety Inventory for Respiratory Disease (AIR): adaptação transcultural e validação de conteúdo da versão brasileira para indivíduos com doença pulmonar obstrutiva crônica” da discente Cíntia Teixeira Vieira anexada ao Repositório Institucional UFSC pelo endereço <https://repositorio.ufsc.br/handle/123456789/211554>.

1. Na Seção Agradecimentos, um dos elementos pré-textuais da dissertação, adiciona-se:
“Aos voluntários que se disponibilizaram a participar deste estudo, pois sem eles o trabalho não seria possível.”
“Ao Professor Abebaw Yohannes, autor da escala *Anxiety Inventory for Respiratory Disease*, por todo suporte e disponibilidade na realização do processo de adaptação da escala.”
“Ao financiamento concedido pelo Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq) (Processo 430966/2018-0) e Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) (Fonte de Financiamento 001).”
2. No “Resumo”, linhas 15-16, onde se lê “Não houveram inconsistências importantes e as versões foram uteis para direcionar a análise do comitê (...)” leia-se “Não houve inconsistências importantes e as versões foram úteis para direcionar a análise do comitê(...)”.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CAMPUS ARARANGUÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO**

3. Na página 63, Tabela 1, linha 28, onde se lê “Carga tabágica (maços/dia) 1,18 (0,88)” leia-se “Carga tabágica (maços/ano) 45,86 (35,00)”.



Documento assinado digitalmente
Danielle Soares Rocha Vieira
Data: 05/12/2021 16:39:04-0300
CPF: 014.332.006-86
Verifique as assinaturas em <https://v.ufsc.br>

Profa. Danielle Soares Rocha Vieira
Orientadora



Documento assinado digitalmente
Alessandro Haupenthal
Data: 06/12/2021 09:57:50-0300
CPF: 815.195.830-87
Verifique as assinaturas em <https://v.ufsc.br>

Prof. Alessandro Haupenthal
Coordenador do PPGCR